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Mohlo by Vás zaujímať 

Zabudnutá bunda účastníka VZ   Po valnom 
zhromaždení sa našla v Technopole čierna 
pánska bunda značky KENVELO spolu s čiernou 
čiapkou. V prípade, že patrí niekomu z Vás 
prosím kontaktujte kolegyňu Martinu Pôbišovú.  

Hľadáme daňového poradcu   Pani Dáša 
Koraušová hľadá špecialistu na krátkodobý a 
dlhodobý finančným majetok – najmä z pohľadu 
povinnosti jeho preceňovania a uznania 
výdavkov z pohľadu daní na platenú konzultáciu. 
 

Z  diania v komore 

Otvorenie vnútrokomorovej diskusie   V rámci 
prípravy revízie základných vnútorných predpisov 
SKDP, otvárame vnútrokomorovú diskusiu, kde 
môžete prispieť svojimi pripomienkami a návrhmi. 
   Vnútrokomorová diskusia bude otvorená do 1. 
januára 2017. 

Finančná analýza PLUS  V rámci licencie IS 
Baltazár môžu užívatelia používať softvér FINA 
PLUS 6.10. Chceli by sme vás požiadať o váš 
názor na používanie tohto softvéru formou 
dotazníka.  

Prezídium   Dňa 7. novembra 2016 sa v RK BA 
konalo zasadnutie Prezídia SKDP. Zápisnicu 
spolu so schválenými materiálmi nájdete tu. 

Valné zhromaždenie SKDP  Najvyšší štatutárny 
orgán SKDP – valné zhromaždenie zasadalo dňa 
8. novembra 2016 v Technopole, kde bolo po 
otvorení fyzicky prítomných 96 hlasujúcich 
daňových poradcov a vyše 271 platných hlasov 
vrátane plných mocí. Všetky predkladané 
materiály k jednotlivým bodom programu nájdete 
tu. 
   Zápisnicu spolu so správami jednotlivých 
komisií Vám prinesieme v jednom z najbližších 
čísel Spravodajca SKDP. 

Kancelária prezídia Zastupujúca advokátka 
SKDP sa dňa 10. novembra 2016 zúčastnila 
pracovného stretnutia na MH SR. Diskutovalo sa 
o smernici Európskeho parlamentu a Rady č. 
2016/123/ES) o službách na vnútornom trhu 
(transponovaná v SR zákonom č. 136/2010 Z. z. 
o službách na vnútornom trhu). 

Klubové stretnutia RK BA   Dňa 24. novembra 
2016 bude v RK BA prednášať Ing. Ingrid 
Šalkovičová z MF SR na tému Je jednoduché 
účtovníctvo naozaj jednoduché?  
   V prípade záujmu o online pripojenie sa 
môžete prihlásiť tu. Záujem o osobnú účasť 
prosím hláste e-mailom u kolegyni Martiny 
Pôbišovej.  
 

Legislatíva 

Vyhlásené v Zbierke zákonov SR  Dňa 15. 
novembra 2016 boli vyhlásené v e-Zbierke 
novely daňových zákonov:  
-  novela zákona o DPH číslo 297/2016 Z .z.;  
-  novela daňového poriadku číslo 298/2016 Z. z.; 

- novela zákona o medzinárodnej pomoci číslo 
300/2016 Z. z.; 
- novela zákona o spotrebných daniach číslo 
296/2016 Z. z.          

Prezident SR   Prezident SR Andrej Kiska vrátil 
Národnej rade Slovenskej republiky novelu 
zákona o rokovacom poriadku Národnej rady 
Slovenskej republiky, ktorú parlament prijal 26. 
októbra 2016. Celý text vrátenia rokovacieho 
poriadku.  
   Medzi zákony, ktoré podpísal prezident SR 
patrí okrem iných Zákon z 25. októbra 2016 o 
registri partnerov verejného sektora a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov.     

Pripomienkové konanie   V medzirezortnom 
pripomienkovom konaní je Plán legislatívnych 
úloh vlády SR na rok 2017. Na mesiac Máj 2017 
je navrhovaná novela zákona č. 563/2009 Z. z. 
o správe daní (daňový poriadok). Dôvodom 
novelizácie je reforma inštitútu daňového 
tajomstva. Na mesiac August 2017 je 
navrhovaná novela zákona o dani z príjmov. 
Dôvodom predloženia je transpozícia Smernice 
Rady (EÚ) 2016/1164 z 12. júla 2016, ktorou sa 
stanovujú pravidlá proti praktikám vyhýbania sa 
daňovým povinnostiam, ktoré majú priamy vplyv 
na fungovanie vnútorného trhu. MPK k tomuto 
materiálu sa končí 23. novembra 2016.  
   Dňa 4. novembra 2016 sa skončilo 
medzirezortné pripomienkové konanie k novelám 
zákonov v oblasti daní a colníctva. K materiálu, 
ktorý bol v medzirezortnom pripomienkovom 
konaní poslala vyjadrenie aj Slovenská komora 
daňových poradcov. Čítajte viac v informáciách 
pre členov.     

Finančné riaditeľstvo SR   Finančné riaditeľstvo 
SR podáva súhrnné informácie súvisiace s 
nakupovaním tovaru z tretích krajín (krajiny mimo 
EÚ) a jeho následným doručením 
prostredníctvom kuriérnych spoločností. Týka sa 
to právnických osôb aj fyzických osôb. Čítajte 
viac v Informácii k nakupovaniu tovaru obchodnej 
povahy z tretích krajín prepravovaného 
kuriérnymi spoločnosťami.      
   Ďalšia informácia je k povinnostiam a 
podmienkam súvisiacim s predajom pohonných 
látok v daňovom voľnom obehu. Týka sa troch 
typov daňových subjektov -  Distribútor, Predajca 
a Spotrebiteľ. Viac v informácii, ktorá sa 
nachádza v IS SKDP. 
   Externý newsletter finančnej správy číslo 
24/2016 prináša aktuálne informácie z daňovej 
a colnej oblasti. Medzi informáciami sa nachádza 
aj tlačová správa, ktorá informuje verejnosť 
o tom, že existuje možnosť hodnotiť daňové 
úrady prostredníctvom nezávislého hodnotiaceho 
nástroja Staffino. Finančná správa je prvá štátna 
inštitúcia na Slovensku, ktorá sa do takéhoto 
systému hodnotenia zapojila.   
   Dňa 14. novembra 2016 bol doplnený Prehľad 
činností zatriedených podľa štatistickej 
klasifikácie produktov podľa činností (CPA).    

Ministerstvo financií SR   Brusel 8. novembra 
2016 - Rada pod predsedníckou taktovkou 

ministra financií Petra Kažimíra schválila kritériá 
a proces vytvorenia zoznamu EÚ, ktorý sa týka 
nespolupracujúcich jurisdikcií v daňovej oblasti. 
„Dnešná dohoda medzi všetkými členskými 
štátmi je veľmi dôležitá súčasť spoločnej 
stratégie EÚ pre boj s celosvetovými výzvami, 
ako je narúšanie základu dane a presun ziskov. 
Ide o dôkaz, že chceme byť priekopníkom v tejto 
oblasti," povedal minister financií a predseda 
Rady Peter Kažimír. Viac tlačové správy 
z predsedníctva v Rade EÚ.      
   Európska komisia zverejnila jesennú prognózu, 
ktorá je v základných črtách podobná 
septembrovej prognóze Ministerstva financií SR. 
V rokoch 2016 až 2018, očakáva Komisia nárast 
slovenskej ekonomiky o viac ako 3 %, pričom 
hlavným motorom bude domáci dopyt. Pozitívny 
impulz prinesie najmä spotreba domácností, 
ktorá ťaží zo stále sa zlepšujúceho trhu práce a 
nízkych spotrebiteľských cien - viac TS.      

CFE news   Rada EÚ prijala závery v reakcii na 
oznámenie Komisie EÚ z 5. júla 2016 o ďalších 
opatreniach na zvýšenie transparentnosti 
a posilnenie boja proti daňovým únikom a 
vyhýbaniu sa daňovým povinnostiam. Víta 
iniciatívu pre automatickú výmenu informácií o 
konečných skutočných vlastníkoch, na základe 
ktorej sa mnohé jurisdikcie vrátane všetkých 
členských štátov dohodli na výmene informácií 
o skutočných vlastníkoch spoločností, právnych 
subjektov alebo právnych dojednaní, a očakáva 
rýchly pokrok na medzinárodnej úrovni. Viac 
prinášajú CFE novinky pre tento týždeň (7. 
november 2016).    
   Európska komisia začala 10. novembra 2016 
verejnú konzultáciu k zavedeniu účinných 
prekážok pre daňových poradcov a 
sprostredkovateľov, ktoré by ich mali odradiť od 
daňových únikov  a od vyhýbania sa plateniu 
daní (proti agresívnemu daňovému plánovaniu).    
Rada pre hospodárske a finančné záležitosti 
(ECOFIN) prijala 8. novembra 2016, kritériá k 
vytvoreniu spoločného európskeho zoznamu 
nespolupracujúcich jurisdikcií v otázkach 
zdaňovania. Podľa Rady EÚ, skríning na 
nespolupracujúce jurisdikcie v oblasti daní má 
byť dokončený do septembra 2017. Viac sa 
dočítate v CFE novinkách pre tento týždeň (14. 
november 2016).     

 
Vzdelávanie 
 

Metodické dni   Naďalej máte možnosť prihlásiť 
sa na Metodické dni k dani z príjmov 
a účtovníctva, ktoré sa uskutočnia 5. – 6. 
decembra 2016 vo Vyhniach. Okrem 
zaujímavých tém môžete očakávať aj bohatú  
mikulášsku zábavu. Viac informácií 
a prihlasovanie nájdete po kliknutí. 
 
IS Baltazár 

Nové rozsudky ESD   V databáze Daňové právo 
EÚ pribudli štyri nové rozsudky (2016/24-27) – 
Vec C-412/15, Vec C-340/15, Vec C-24/15, Vec 
C-432/15. 
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